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76% dos eleitores de São Caetano (SP) não sabem em quem votar para prefeito

A pesquisa ouviu 626 eleitores do município de São Caetano do Sul com 16 anos

ou mais
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O Instituto Paraná Pesquisas divulgou nesta quarta-feira (20) nova pesquisa de

intensão de voto para as eleições municipais em São Caetano do Sul, em São

Paulo. Quando perguntados espontaneamente, 76,8% dos eleitores não sabem ou

não responderam em quem irão votar para prefeito nas eleições de 2024.

Na sequência, votos brancos e nulos aparecem com 6,4% das intenções de voto,

seguido pelo atual prefeito da cidade. José Auricchio Júnior, com 8,3%; Fábio

Palacio, com 2,7% e Tite Campanella, com 2,1%das intenções.

A maioria dos entrevistados aprova (66,3%) a gestão do Prefeito Auricchio. 29,1%

disseram que desaprovam a atual administração e 4,6% não sabem ou não



opinaram.

Quando perguntados sobre a administração estadual, 53,4% dos habitantes de

São Caetano aprovam a gestão de Tarcísio de Freitas (Republicanos) e 27,2%

desaprova. Os outros 5,6% não opinaram. Quanto à gestão nacional, 51,9%

desaprova a gestão do presidente Lula (PT) e 42,7% aprovam.

A pesquisa ouviu 626 eleitores do município de São Caetano do Sul com 16 anos

ou mais, entre os dias 16 e 18 de setembro de 2023, com um grau de confiança de

95,0% para uma margem estimada de erro de aproximadamente 4,0 pontos

percentuais para os resultados gerais.

 

https://www.band.uol.com.br/noticias/76-dos-eleitores-de-sao-caetano-sp-nao-

sabem-em-quem-votar-para-prefeito-16633859

Veículo: Online -> Portal -> Portal Band

Seção: Notícias

Copyright © Clipclap 2025.Copyright © Clipclap 2025.

https://www.band.uol.com.br/noticias/76-dos-eleitores-de-sao-caetano-sp-nao-sabem-em-quem-votar-para-prefeito-16633859
https://www.band.uol.com.br/noticias/76-dos-eleitores-de-sao-caetano-sp-nao-sabem-em-quem-votar-para-prefeito-16633859
https://clipclap.com.br
https://clipclap.com.br

